

# 壹

这是片面追求流量、刻意迎合媚俗的“标题党”，非但不能“显眼”，反而“现眼”。

近日，“中国记协”微信公众号发文称，莫让标题沦为流量傀儡。

# 贰

从2025年秋季学期起，免除公办幼儿园学前一年在园儿童保育教育费。

日前，国务院办公厅印发《关于逐步推行免费学前教育的意见》，推进学前教育普及普惠安全优质发展。

# 叁

这就要不断地自我暗示、自我提醒再怎么焦虑都于事无补，那就不如放宽心。

近日，在作家莫言与书法家王振的新书《放宽心吃茶去》分享会上，被杨澜问及当代年轻人如何拥有松弛感，莫言这样说。



# 肆

希望尽快恢复交流，将认真推进。

近日，日本名古屋市市长广泽一郎在记者会上表示，希望与结为友好城市的中国南京市恢复交流。

# 伍

他相信，如果身体无法强壮，那就要让思想变得坚不可摧。也正是这种信念，让他成为我们心中真正的巨人。

近日，歌手王力宏发文悼念七舅公许倬云。

# 陆

榕江需要一种精神走出困难，我想没有比足球更好的媒介。

日前，受洪水影响中断一个多月的“村超”重新开赛。上海老克勒明星足球成员谢晖在现场感受到了很多震撼场景。

# 柒

称不上英雄，有人喊救命肯定去救。

近日，上海杨浦公园内，一位八旬阿婆不慎滑入水中。危急时刻，81岁的退伍军人孙灶立像16年前一样毫不犹豫跳入水中，勇救落水者。